

И тут же в доказательство своих слов встал на кровати в полный рост; девочка повисла в воздухе вниз головой. Она была достаточно легкая для меня - Аленка инстинктивно обхватила ножками мою талию, и я стал трахать ее вот так, на вису.

Она орала как сумасшедшая; однако она была готова убить любого, кто попытался бы сейчас нас остановить. И боль, и наслаждение - все это отражалось на ее лице.

Катя встала на колени над лицом моей малышки - Аленка высунула язык и стала лизать влагалище подруги; но у нее это не очень получалось, потому что из-за моего члена, который, как молот, долбил её меж ног, голова моталась по кровати. Тогда Катя опустилась на кровать, Аленка обняла ее за шею, и подруги стали страстно целоваться, а я тем временем разрывал членом тугое влагалище.

Через полчаса я вынул член и поднес его к лицу Алёнки. Но в рот ей его давать я не стал - я поднес к ее роту свои яйца. Аленка немножко погладила их и взяла одно яйцо в рот. Второе взяла Катя. Девочки сосали мне яйца и мастурбировали, а я дробил член.

- Ну как вам мои шары? - С усмешкой спросил я, глядя, как они сосут и облизывают кожу яиц.

- Ну, это очень даже возбуждает: - Ответила Катя, выпустив яйцо из ротика. И стала губами потягивать мошонку и ласкать ее языком.

Алена в это время уже вылизывала ствол члена и целовала головку. Потом она жадно обхватила головку губами и стала делать минет.

- Эй, девушка! - Возмутилась Катя. - Вообще-то тебя уже в рот ебали! ... А меня еще нет.

Аленка выпустила член:

- Ну и что, а я еще хочу! ... Мне еще мало.

Катя пристроилась рядом и девчонки вдвоем стали ласкать мой член. Алена еще и перебирала пальцами мою мошонку; я слегка постанывал.

Затем я положил Катю на кровать, засунул член ей в рот, а пальцами обеих рук полез ей во влагалище.

И задвигал бедрами.

Трахая в рот, я отчаянно мастурбировал у нее во влагалище, погружая пальцы туда полностью и теребя ей клитор. Разумеется, мой язык и губы тоже не остались без работы - я старательно обрабатывал нежное влагалище Аленки; Она от этого громко стонала, выгибаясь от наслаждения, как кошка, и двигая пальцами в своей щелке. Иногда она вынимала пальцы, и ее нежная ладошка гладила меня по волосам, прижимая голову к своему влагалищу. Другой рукой она ласкала себе грудь.

Я лег на спину, взялся за бёдра развратницы и поставил ее на четвереньки надо мной. Алена медленно стала двигаться на моем члене, постепенно ускоряя темп. Катя гладила её по спине и ягодицам.

- Катюша, давай помучаем малолетку! Возьми вибратор.

Катя принесла толстый вибратор, всунула его в попку Аленки и включила. Вращения толстого резинового члена в узкой попке заставили Аленку громко и надрывно стонать; однако она все равно продолжала двигаться на моем члене. Я держал ее за талию и помогал насаживаться на член.

Потом я перевернулся, оказавшись над подругами, и продолжил движения бедрами. Моя правая рука сжимала левую грудь Алёны, а левая лежала на ее щеке, и указательный палец находился у Аленки в ротике.

Резким движением я поднял ноги Алены и прижал их к кровати, коленями около головы девочки. Алена держала ноги под колени, а я, вцепившись ей в волосы, изо всех сил ее трахал. - Ааааа... Аааааа... . Ты: ты просто зверь: - стонала Алена. - Еще, еще давай...

Я перевернул её, поставив ее на колени, прижал ее грудкой к кровати, и, широко раздвинув Алене ножки, всадил член и продолжил. Я запустил пальцы ей в волосы, тянул голову на себя и методично трахал ее сильными, размашистыми движениями.

Минут через двадцать Аленка сквозь стоны проговорила:

- Я хочу твоей спермы: в рот: и везде: - И затем все громче и громче стала стонать.

Я видел что она сейчас кончит. Поэтому я еще быстрее задвигался в Аленке.

Издав громкий вопль, изогнувшись дугой, Алена кончила. Я вынул член и поднес его к её лицу.

Алена открыла рот; я стал драть, направив головку ей на язык.

Дойдя до оргазма, я стал кончать в рот моей партнерше толстыми белыми струями. Я также обкончал лицо и несколько струй спустил ей на грудь. Потом вытер головку о губы Алениного влагалища.

Я повернулся к Кате:

- Ну что ж, теперь твоя очередь!

Катя все это время лежала рядом и мастурбировала огромным резиновым членом - она изогнула его дугой, и один конец был засунут во влагалище, а другой - в попку. Обеими руками Катя двигала его в своих дырках и громко стонала. Услышав мое предложение, Катя заулыбалась.

Я положил ее под себя, стал гладить ее тело. Катя взялась за мой член и стала слегка его драть. Аленка улеглась меж ног подруги и выпустила изо рта сперму ей на влагалище. Я растер головкой члена сперму по влагалищу Кати и всадил член. Алена улеглась рядом и стала растирать по всему телу сперму, которую я выпустил ей на грудь. Первые десять минут я трахал Катю в классической позе, наблюдая за ее лицом и наслаждаясь стонами девушки. Постепенно я усиливал движения члена, и вскоре уже Катя истошно орала от 30-сантиметрового монстра, который я всаживал в ее нежное влагалище со всей силой и скоростью, на которую был способен.

Сидящая рядом Аленка с восторгом смотрела на то, как я трахаю Катю, и терла себе меж ног - ее маленькие детские бедра слегка двигались вперед-назад; несмотря на то, что ее только что выебали, она хотела еще.

Я поставил Катю на четвереньки, намотал ее волосы на руку: Резко всадил член и потянул за волосы на себя.

Девушка выгнулась и издала громкий стон.

- Алена, ложись под нее! - Та радостно откликнулась на мое предложение поучаствовать.

Она с довольной мордашкой нырнула под Катю и улеглась на спину, лицом у бедер девушки. Я вынул член и всунул за щеку Аленке - девочка жадно начала посасывать; потом я дал

облизать ей головку и снова засадил в Катю. Но перед тем, как начать снова ее трахать, я посоветовал Кате взять тот самый резиновый член, которым она только что удовлетворяла себя в обе дырки.

Я многозначительно посмотрел на лежащую под Катей Аленку.

- Это, как я понимаю, для меня? - Девочка уже догадалась, что сейчас будет. И она была рада этому.

- Давай, Катя, разорви Аленке обе дырки! - Шутливым тоном сказал я.

- Но-но! - Возразила Алена. - Мне они еще пригодятся целыми! Я еще хочу чтобы много разных членов в этих дырках побывало за лето.

Катя с силой воткнула толстенный резиновый член во влагалище Аленки. Девочка взвизгнула. Я дождался, когда Катя засунет другой конец члена в попку лежащей на спине подруге, и задвигал бедрами.

Катя изо всех сил стала мастурбировать членом в дырках ребенка.

Все трое получали наслаждение - Катя стонала от моего члена, Аленка визжала от движений резиновой игрушки в обеих своих дырках и от языка Кати: девушка старательно обрабатывала клитор партнёрши.

Я же время от времени вынимал член из влагалища Кати и давал облизать его Аленке - и она это делала с удовольствием.

Около получаса мы не меняли позу - не хотелось. Но наконец я взял другой такой же резиновый агрегат, вынул член из Кати и ввел этот резиновый шланг девушке так же, в обе дырки.

И мы продолжили - только теперь в каждой из моих подруг двигалось по 2 резиновых конца. Мой же горячий живой член теперь достался Аленке - она с огромным удовольствием дрочила его обеими руками, сосала и облизывала.

Это продолжалось тоже достаточно долго. Наконец Катя стала все громче и чаще стонать; Аленка тоже уже готова была кончить. Поэтому я повалил Катю на кровать, положил их обоих промежностями друг к другу и засунул в них резиновый член разными концами. Я задвигал им, одновременно трахая обеих. Катя с Аленкой громко стонали, я свободной рукой ласкал грудь то одной, то другой; засовывал пальцы во влагалище кому-нибудь из них; ласкал им клиторы. Не прекращая двигать резиновый член в их влагалищах, я пододвигался по очереди то к одной, то к другой подруге и трахал их поочередно в рот. Иногда для разнообразия я резко ускорял движения резиновой игрушки - и тогда обе начинали орать как сумасшедшие. Когда я увидел, что мои партнёрши понемногу начали уставать, я, не вынимая резинового члена из них, положил Аленку на Катю. Обе тяжело дышали, но были безумно довольны произошедшим. Несколько минут я гладил миниатюрное хрупкое тело Аленки, ее длинные стройные ножки, ягодицы, плечи; ласкал шикарные груди Кати: Я стоял на коленях сбоку от них, и пока мои руки скользили по их телам, девочки одновременно ласкали мой огромный, стоящий колом член.

Наконец я застонал, за волосы приподнял голову Аленки и начал кончать ей на губы. Девочка широко открыла рот и стала ловить струи спермы. Мутно-белые струи стекали по ее лицу на подбородок и капали на лицо Кати. А попавшую в рот Аленке сперму девочка выпускала на Катю.

Выпустив на девочек около пятнадцати струй, я откинулся на кровать; подружки улеглись рядом, облизывая губы.

- На сегодня, пожалуй, достаточно: - Тихо проговорил я усталым голосом. - Сейчас в душ и спать:

- Да, сегодня было много чего - и перелет, и купание, и этот потрясающий секс: Пора отдохнуть: - Согласилась со мной Катя.

Аленка повернулась ко мне, довольно улыбаясь:

- Если все дни будут такими же - это будет просто кайф! ... - Она нежно поцеловала меня и убежала мыться.

Я, уставший и довольный, как и мои подружки, сполз с кровати и пошел в душ.

После душа мы разошлись каждый в свою спальню - в каждой из них стояла огромная шикарная постель, чтобы каждый из нас мог там развлекаться как хочет. Однако через минут десять, когда я уже начал засыпать, дверь в комнату тихо отворилась и в ней появилась Аленина фигурка. На ней были кружевные трусики и коричневый топик. Она молча подошла к моей кровати и забралась на нее. Она стояла на четвереньках, прогнув вниз спину и приподняв бедра, и вопросительно смотрела на меня. Я посмотрел на висящую передо мной грудь, и откинул одеяло. Алена, сняв топик, легла рядом со мной, повернувшись на бок ко мне лицом, положила руку мне на талию и закрыла глаза.

- Выеби меня... - прошептала девочка. - Так чтобы я кончила...

Я стал ласкать ее грудь, и мой член постепенно встал. Я положил руку на талию ребенка, рука скользнула вверх: я некоторое время медленно гладил ее грудь: потом, поглаживая попку и ножки девочки, я двигал членом в ее влагалище... и наконец под нежные стоны малышки я погрузился в сон: